

◆企业巡礼

三代人的羽绒情缘

——记贵港市霖达羽绒制品有限公司

全媒体记者 杨小露



顾客在贵港市霖达羽绒制品有限公司展厅挑选羽绒制品。全媒体记者杨小露摄

1月11日至12日，记者在“贵港甄选”桥圩羽绒集市专场活动采访时看到，贵港市霖达羽绒制品有限公司展区各色羽绒制品琳琅满目。顾客在专心挑选羽绒制品，他们或轻抚着柔软的羽绒面料，或仔细聆听工作人员对产品的详细介绍，或在镜子前试穿各式羽绒服……

从祖辈的初创，到父辈的坚守，再到如今的创新与发展，贵港市霖达羽绒制品有限公司走过40多年的风风雨雨，历经了三代羽绒人的奋斗与坚持。每一代人，都以自己的方式，书写着与羽绒不解的情缘，将这份温暖传递给千家万户。

① 初心怀梦：创一代张少鸿的创业之路

20世纪80年代初，改革开放的春风拂过中华大地，激发了无数人的创业热情。在港南区桥圩镇兴华村，贵港市霖达羽绒制品有限公司总经理余可的外公张少鸿当时敏锐地捕捉到了市场的机遇。“那时外公已经看到了鸭毛收购市场的巨大潜力。”余可说，1981年，张少鸿在兴华村开始收购鸭毛，他的足迹遍布贵港、玉林，甚至将鸭毛销售到了广东、玉林、安徽、浙江等地。张少鸿凭借着自己辛勤的努力，很快在鸭毛收购市场站稳了脚跟。

随着市场的不断扩大，张少鸿开始思考更深层次的发展。1985年至1986年间，他将鸭毛收购业务延伸到了柳州、桂林、梧州等城市，桥圩鸭毛也逐渐销往广东、浙江一带，打开了区外市场，在与其他初代羽绒人的共同努力下，中国桥圩毛集散的地位初步形成。

1992年，张少鸿响应政府号召，与众多初代桥圩羽绒人一起在桥圩镇建立羽绒园区，并新建厂房，增加粗加工生产线，形成集聚效应。1994年，桥圩镇政府在过境324国道桥圩村屯段开发了400亩的桥圩镇羽绒城，广西贵港利丰羽绒制品有限公司应运而生，张少鸿成为公司的主要负责人，他开创了桥圩羽绒业现代企业制度先河，引领行业技术革新，关心行业生态链建设，积极推动政企合作……“在那个年代，中国的羽绒产业还处于起步阶段，技术和设备都相对落后，但外公就是凭借着自己的勇气和智慧，敢于尝试和创新，一直带领着利丰羽绒公司不断前行。”余可说。

② 继往开来：父亲接力，羽绒迈向精加工

“父亲接手的时候，已经不满足羽绒的粗加工，他把目光瞄向了精加工。”余可说，在20世纪90年代末，桥圩羽绒产业已初具规模，但竞争也日益激烈。在这个关键时刻，余可的父亲余金权接过了张少鸿的接力棒，带领企业走向新的发展阶段。

1988年，年轻的余金权就跟随张少鸿一起进入羽绒行业学习，在张少鸿的熏陶下，他逐渐积累起丰富的经验。2002年，他开始着手进行羽绒的精加

工。“那时的桥圩羽绒产业，虽然规模庞大，但以粗加工为主，产品附加值较低。”余可说，余金权创立的贵港市金丰羽毛有限公司一开始主要进行原材料的初加工，即从原材料中提取60绒或50绒，并与毛片进行简单区分，这种小作坊式的生产模式，虽然能够满足当时的市场需求，但随着竞争的加剧，原材料销售市场的稳定性逐渐下降。余金权敏锐了解到市场变化，决定向精加工领域迈进，他通过引进羽绒水洗生产设备及技术，深入挖掘羽绒的附加值，这标志着该公司从粗加工向成品绒生产的转型。

“引进水洗设备，刚开始也不顺利，会出现清洗规格不合格、清洁度不达标等情况，这些情况都会有，只能不断摸索和改进，一点点地调试去克服。”余可说，水洗系统从最初引进到后期优化清洗流程、调整水温、压力控制等各个方面，经历了多次试验与改进，历时2年，最终实现稳定运行和高效清洁的目标。

2006年，该公司开始生产羽绒制品及开展进出口业务，包括羽绒被、家纺类等，实现年销售额突破1000万元。生产成品绒不仅丰富企业的产品线，也为企业带来了新的增长点，凭借对市场的敏锐洞察和对质量的严格把控，让企业在激烈的市场竞争中脱颖而出。2012年，该公司销售额率先突破1亿元。在余金权的带领下，金丰羽毛有限公司逐渐发展成为桥圩羽绒产业里的标杆企业。



贵港市霖达羽绒制品有限公司生产车间。全媒体记者杨小露摄

迎新春，买彩送“福袋”，集卡赢“金”喜——让我们一起快乐8！

新春喜讯，欢乐启程

随着乙巳蛇年的脚步日益临近，广西福彩携带着满满的福气与惊喜，为您精心筹备了一场新春盛宴——买彩送“福袋”，集卡赢“金”喜——一起快乐8活动，诚邀广大购彩者共襄盛举，喜迎新春！

福袋送福，喜气盈门

活动期间，凡在广西区内福彩销售网点购买单票金额20元（含）以上的快乐8游戏彩票，即可通过“广西福彩”服务号参与扫码送“福袋”活动。每个“福袋”内藏有不同面额的快乐8游戏体验券或随机“福”“彩”“快”“乐”“8”福卡，让您在享受购彩乐趣的同时，还能收获意外的惊喜！

集卡添喜，金条等您拿

办站咨询号码：李先生 18907859651

更有意思的是，活动期间，只要您集齐“福”“彩”“快”“乐”“8”五张福卡，即可合成一张“福彩快乐8”超级福卡，参与转盘抽奖游戏，有机会赢取金光闪闪的金条、福彩礼盒、福娃娃娃玩偶以及刮刮乐体验券等多重好礼！让您的春节更加喜庆、更加有意义！

游戏规则，轻松简单

参与方式超级简单！只需三步走：

购买：在广西区内福彩销售网点购买指定金额的快乐8游戏彩票。

扫码：通过“广西福彩”服务号进入活动界面，点击“扫码参与活动”，扫描彩票上的二维码。

领奖：根据活动规则，领取您

办站咨询号码：何先生 13978593000



习近平同党外人士共迎新春

(上接第一版) 民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席何维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙和无党派人士代表谢晓亮、许为钢等应邀出席。应邀出席的还有全国政协副主席何厚铧、梁振英，已退出领导岗位的各民主党派中央、全国工商联原主席、第一副主席和常务副主席。

蔡达峰代表各民主党派中央、全国工商联和无党派人士致辞。他表示，2024年，以习近平同志为核心的中共中央团结带领全党全国各族人民，高举旗帜、砥砺奋进，胜利召开中共二十届三中全会，作出进一步全面深化改革、推进中国式现代化的重大决定，沉着应对挑战，改革发展取得来之不易的新成就。新的一年，各民主党派、工商联和无党派人士要自觉同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致，聚焦党和国家中心工作，集智聚力、建言资政，共同谱写强国建设、民族复兴伟业新篇章。

在听取蔡达峰致辞后，习近平发表重要讲话。他强调，2024年是我们攻坚克难、砥砺前行的一年。一年来，中共中央团结带领全党全国各族人民，沉着应变、综合施策，顺利完成经济社会发展主要目标任务，中国式现代化迈出新的坚实步伐。我们引导各级各方面正确把握有利条件和不利因素，保持了战略定力，增强了必胜信心。我们有效落实各项存量政策，加力推出一揽子增量政策，扎实推进高质量发展，我国经济回暖向好，国内生产总值增长5%。我们加强自主创新，在科技前沿实现一系列新突破，有力推动了新质生产力发展。我们进一步全面深化改革，注重各项事业协调并进，民生保障扎实有力，人民群众有了更多获得感。我们统筹发展和安全，社会大局保持稳定。我们深入推进中国特色大国外交，为维护世界和平稳定、促进人类发展进步注入更多正能量。我们扎实开展党纪学习教育，坚定不移正风肃纪反腐，党风政风持续好转。这些成绩的取得，是中国共产党坚强领导的结果，也是包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的全国各族人民团结奋斗、顽强拼搏的结果。

习近平指出，2024年也是多党合作事业守正创新、蓬勃发展的这一年。各民主党派和无党派人士全面贯彻中共中央决策部署，聚焦推进中国式现代化，积极建言献策，加强民主监督，为中共中央科学决策、有效施策发挥了积极作用。全国工商联助推落实促进民营经济发展壮大支持政策，为促进非公有制经济健康发展、非公有制经济人士健康成长做了大量工作。他代表中共中央，向大家表示衷心感谢！

习近平强调，2025年是“十四五”规划收官之年。要坚持稳中求进工作总基调，实施更加积极有为的宏观政策，聚精会神抓好高质量发展，推动高水平科技自立自强，保持经济社会发展良好势头，圆满完成“十四五”规划目标任务，为“十五五”良好开局打牢基础。各民主党派、工商联和无党派人士要围绕中心、服务大局，发挥各自优势，更加广泛地凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

习近平向各民主党派、工商联和无党派人士提出3点希望。一是提高政治站位，进一步画好同心圆。牢牢把握中国共产党领导这个中国新型政党制度的根本特征，深入学习新时代中国特色社会主义思想，多做强信心、聚民心、暖人心、筑同心的工作，切实把各方面积极因素转化为发展成效。二是紧扣中心工作，积极献策出力。紧紧围绕进一步全面深化改革、推动高质量发展、制定“十五五”规划建议等深入调研议政，继续聚焦长江生态环境保护重点难点问题开展民主监督。全国工商联要引导民营经济人士保持创业热情、提振发展信心，引导民营企业家建立和完善中国式现代化企业制度、努力实现高质量发展。三是加强自身建设，提高履职能力。突出政治引领，引导激励广大成员不忘初心使命，赓续优良传统，汲取奋进力量。巩固深化纪律教育学习成果，持续落实党中央八项规定精神推动转变作风，巩固发展良好政治生态。

石泰峰，各民主党派中央、全国工商联有关负责人，中央有关部门负责同志参加活动。

全市安全生产工作电视电话会议召开

(上接第一版) 要严抓森林防灭火，盯住山、管住人、管好火，发动群众群防群管，加强消防专业队伍建设，配备专业设备，确保一旦发生火情，能够做到打早、打小、打了。

林海波强调，临近春节，岁末年初是安全生产事故高发多发期。要全面压实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任，牢固树立“群众过节、干部过关”的意识，严格执行领导干部带班和24小时值班制度，确保人民群众过一个平安祥和的春节。

市委常委、常务副市长潘汉胜主持会议，市政府秘书长甘小杰参加会议。

领导干部任职前公示

根据有关规定，经研究决定，对以下同志进行任职前公示。

覃锦丽，女，瑶族，1978年1月生，大学，中共党员，现任贵港市覃塘区人民法院院长、三级高级法官，拟任正处级领导职务。

徐魏玲，女，汉族，1991年1月生，研究生，中共党员，现任桂平市人民法院党组副书记、分管日常工作的副院长（正科级）、一级法官，拟提名为县（市、区）人民法院院长人选。

对以上公示对象有情况反映的，请以书面形式，并署真实姓名和联系地址，于2025年1月26日前邮寄或直送贵港市委组织部干部监督科（直送的以送达日期为准；邮寄的以邮戳为准，邮政编码：537100）。

举报电话：0775-12380-2-0

网址：gg.gx12380.gov.cn

干部群众如实反映有关问题受法律保护。

中共贵港市委员会组织部

2025年1月20日

尊敬的观天下·学府业主：

我司开发的观天下·学府1#、2#、3#楼已具备交付条件，兹定于2025年1月25日集中办理交房手续，请您携带《入伙通知书》《商品房买卖合同》、身份证等资料原件，前往交房现场办理收房手续，特此公告！

交房地址：观天下·学府售楼部（贵港市郁林路789号）

联系电话：0775-4266555

广西松达房地产开发有限公司

2025年1月20日

商铺招租公告

我社位于港北区解放路三合小学巷路口综合商住大楼部分商铺（即老百姓大药房解放路店及周边门店）现对外公开招租，公告如下：

一、招租标的：该商铺共二层，经营面积约1600平方米，其中一层约750平方米，共有7间铺面，二层约850平方米，可用于经营药品、生鲜、日用品等。

二、招标方式：采取公开招投方式，年租金底价不低于人民币壹佰陆拾万元整（¥1600000.00），价高者得。

三、报名时间：即日起至2025年2月10日。

联系人：吴先生 18376526281 0775-4215835

贵港市港城供销合作社

2025年1月21日